STATE OF ALASKA

Department of Fish and Game
Division of Administrative Services

ADF&G FAI Rifle air Filter and bucket

changes
RFQ 11-R3-24-005
Amendment # 1
4/12/2024

This amendment is being issued for informational purposes only. This document does not need to
be returned with your quote. This amendment provides questions and answers from the Site visit
held 4/12/2024.

Kerry Savereide

Building Management Specialist
Phone: (907) 459-7253

Email:  Kerry.savereide@alaska.gov

Questions submitted by potential offerors and answers from the state:

Question 1: Is the facility closed during the summer?

Answer: Typically there is a closure for annual maintenance for approximately one month — usually mid
August to mid September.

Question 2: Does ADF&G provide the filters needed?

Answer: Yes, ADF&G will provide all filters needed for this contract.

Question 3: Does the state handle the recycling of used filters?

Answer: Yes, the contractor will package used filters and place in provided storage area and state will recycle
them.
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Question 4: Is there a specific Lead course needed?

Answer: The lead course taken must have lead awareness and must also cover OSHA standards under 29
CFR; Lead — 1910.1025
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